
АКУМУЛАТОРЕН ЦИРКУЛЯР
GKS 18V-68 GC | 3 601 FB5 100

Table of Content

Списък на резервните части.................................................................................................................................................................... 2

Изображение - модел ...............................................................................................................................................................................5

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |23
August 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



АКУМУЛАТОРЕН ЦИРКУЛЯР | GKS 18V-68 GC | 3 601 FB5 100 2

Списък на резервните части

Артикул Каталожен
номер

Описание Изображение Цена КоличествоЦенова група

1 1 605 806 5TR КОРПУС 1 41,00 lv * 1 33

4 1 604 400 01N ПРОВОДНИК 1 18,40 lv * 1 27

5 1 607 233 5G6 СЕТ- КЛЮЧ + ЕЛЕКТРО 1 103,00 lv * 1 43

21 2 915 011 009 ГАЙКА        DIN 934-M8-8-A 1 1,65 lv * 1 11

26 1 619 P06 237 ВТУЛКА С ФЛАНЕЦ 1 0,96 lv * 1 10

31 1 600 A01 286 ПРЕДПАЗИТЕЛ 1 16,40 lv * 1 26

32 2 610 386 516 TORX-ВИНТ        M4x12 1 1,65 lv * 10 11

37 2 605 730 067 ДИФУЗЬОР 1 3,80 lv * 1 15

45 1 600 A01 9H0 ЗАДЕН КАПАК 1 1,65 lv * 1 11

51 1 600 A01 D0W ШАЙБА 1 6,00 lv * 1 18

52 1 619 P06 232 ВИНТ 1 2,20 lv * 1 12

54 1 619 P06 238 ШАЙБА 1 0,96 lv * 1 10

58 1 600 A01 52P ДОЛНА ЧАСТ НА ПРЕДПАЗИТЕЛ 1 27,50 lv * 1 30

59 2 914 201 504 TORX-ВИНТ 1 0,96 lv * 2 10

60 1 600 A00 XC9 ОБТЯГАЩА ПРУЖИНА 1 1,65 lv * 1 11

61 1 619 P06 236 ЗАЩИТНА ПЛАСТИНА        ЧЕРНО 1 2,20 lv * 1 12

62 1 604 612 02N ПРИТИСКАЩА ПРУЖИНА 1 0,96 lv * 1 10

63 1 600 A00 RD6 ВИНТ 1 0,96 lv * 1 10

64 1 600 A01 92G ХЕБЕЛ 1 2,60 lv * 1 13

67 1 619 P11 929 ВИНТ 1 2,20 lv * 1 12

68 2 609 003 491 ГАЙКА 1 0,96 lv * 1 10

69 1 600 A01 5PA ОСНОВЕН ПЛОТ 1 44,00 lv * 1 34

70 1 600 A01 50K СТОМАНЕНО ВЪЖЕ 1 5,40 lv * 1 17

71/71 1 600 A01 74J МОСТ 1 41,00 lv * 1 33

71/73 2 600 590 006 ФИКСАТОР 1 1,65 lv * 1 11

71/76 2 610 387 875 ГАЙКА 1 2,60 lv * 1 13

71/77 2 610 060 362 ШАЙБА 1 1,65 lv * 1 11

71/78 2 910 281 205 ВИНТ        DIN 603 - M6x30 1 1,65 lv * 1 11

71/86 2 609 007 156 ШАЙБА 1 0,96 lv * 1 10

71/889 1 607 000 DL4 КУПЛИРАЩ ЕЛЕМЕНТ 1 24,00 lv * 1 29

71/890 1 607 000 DL3 КУПЛИРАЩ ЕЛЕМЕНТ 1 24,00 lv * 1 29

71/98 1 603 430 0A3 ВИНТ        M6x35 1 0,96 lv * 1 10

71/99 1 600 A01 9B3 ГАЙКА 1 1,65 lv * 1 11

72 1 609 280 477 ПРИТИСКАЩА ПРУЖИНА 1 1,65 lv * 1 11

* Препоръчителна цена на дребно без ДДС.

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |23
August 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



АКУМУЛАТОРЕН ЦИРКУЛЯР | GKS 18V-68 GC | 3 601 FB5 100 3

Списък на резервните части

Артикул Каталожен
номер

Описание Изображение Цена КоличествоЦенова група

74 2 603 400 016 ЩИФТ С РЕЗБА 1 1,65 lv * 1 11

75 2 914 201 529 TORX-ВИНТ 1 0,96 lv * 2 10

79 1 600 A01 4VC ПРЕДПАЗЕН ШАЛЕТР 1 1,65 lv * 1 11

85 1 603 480 018 ВИНТ С ПЕРЧАТКА        M6 1 2,20 lv * 2 12

87 2 916 080 014 ШАЙБА        DIN 6799-12-FST 1 0,96 lv * 1 10

88 1 600 A01 DD4 ШАЙБА 1 0,96 lv * 1 10

91 2 603 490 022 ВИНТ        4x16 1 0,96 lv * 9 10

92 2 914 491 413 ВИНТ 1 0,96 lv * 1 10

94 1 619 P06 246 ВИНТ 1 2,20 lv * 1 12

97 1 600 A01 B11 ХЕБЕЛ 1 2,20 lv * 1 12

101 1 603 430 03T ВИНТ 1 0,96 lv * 1 10

106 1 600 A01 4R6 КОНТАКТНА ПЛОЧА 1 11,90 lv * 1 23

107 1 600 A01 243 КОМПЕНСАТОР 1 1,65 lv * 1 11

108 1 600 A01 2CF ДЪРЖАЧ 1 1,65 lv * 1 11

109 1 600 A01 3BF ПРУЖИНА 1 0,96 lv * 1 10

110 1 603 435 092 ВИНТ 1 0,96 lv * 2 10

111 1 600 A00 Y2H РЕЗЕ 1 2,20 lv * 1 12

115 2 603 490 020 TORX-ВИНТ        4x8 1 0,96 lv * 1 10

120 1 600 A01 6MW КАБЕЛ 1 3,80 lv * 1 15

121 1 607 233 5GD СЕТ- КЛЮЧ + ЕЛЕКТРО 1 41,00 lv * 1 33

130 1 604 400 01A ПРОВОДНИК 1 3,80 lv * 1 15

131 1 600 A01 6CZ СЕТ- КЛЮЧ + ЕЛЕКТРО 1 10,50 lv * 1 22

133 1 600 A01 6ML ПОКРИВАЩ ПАНЕЛ 1 0,96 lv * 1 10

135 1 605 500 2F9 КАПАЧЕ 1 1,65 lv * 1 11

136 1 600 A00 M52 ПОРЕСТА ГУМА 1 0,96 lv * 1 10

137 1 600 A01 S1S ДИСК        1,4 MM 1 0,96 lv * 1 10

137 2 916 190 013 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБ        1,0 MM 1 0,96 lv * 1 10

138 1 600 100 632 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБА        0,2 MM
 ДЕБЕЛ

1 0,96 lv * 3 10

140 1 601 11C 2RY СТИКЕР 1 0,96 lv * 1 10

620 2 610 364 015 ШЕСТОГРАМ        5 MM 1 3,80 lv * 1 15

660 1 619 P06 341 ШАЙБА 1 6,00 lv * 1 18

680 1 619 X01 612 ЛИНЕАЛ 1 11,90 lv * 1 23

803 1 607 000 DL2 ЗАДВИЖВАЩ МОДУЛ 1 230,00 lv * 1 49

808 1 601 11A 6DE ТАБЕЛКА 1 2,60 lv * 1 13

* Препоръчителна цена на дребно без ДДС.

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |23
August 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



АКУМУЛАТОРЕН ЦИРКУЛЯР | GKS 18V-68 GC | 3 601 FB5 100 4

Списък на резервните части

Артикул Каталожен
номер

Описание Изображение Цена КоличествоЦенова група

822 1 607 000 DL5 ДОПЪЛНИТЕЛНА ДРЪЖКА 1 27,50 lv * 1 30

* Препоръчителна цена на дребно без ДДС.

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |23
August 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



А
К

УМ
УЛ

А
ТО

Р
ЕН

 Ц
И

Р
К

УЛ
Я

Р
 |

 G
KS

 1
8V

-6
8 

G
C

 |
 3

 6
01

 F
B

5 
10

0
5

И
зо

бр
аж

ен
ие

 - 
м

од
ел

 - 
E

П
ре

дм
ет

 н
а 

те
хн

ич
ес

ки
 и

зм
ен

ен
ия

. Н
е 

се
 п

ое
м

а 
от

го
во

рн
ос

т 
за

 п
еч

ат
ни

 г
ре

ш
ки

 |2
3 

Au
gu

st
 2

02
2

Р
О

БЕ
Р

Т 
БО

Ш
M

ax
-L

an
g-

S
tr

as
se

 4
0-

46
D

E-
70

77
1 

Le
in

fe
ld

en
-E

ch
te

rd
in

ge
n

ht
tp

s:
//

w
w

w
.b

os
ch

to
ol

se
rv

ic
e.

co
m


